INFORME DE LABORES DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

VANNAPACK S. A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2019

Señores accionistas de la compañía

VANNAPACK S.A.

En cumplimiento a las disposiciones de la compañía VANNAPACK S. A., así como a lo

dispuesto en la Ley de Compañías, pongo a su consideración y aprobación mi informe

de labores por el ejercicio económico 2019.

Como es de su conocimiento, la compañía VANNAPACK S. A. se constituyó el 31 de

octubre del 2019, y desde esa fecha, comenzamos a efectuar todas las operaciones

necesarias que nos permita muy pronto iniciar las operaciones en el sector

camaronero. Debo de informarles que, todas las gestiones con las que empezamos,

nos van a permitir que posiblemente en los meses de abril o mayo, podamos empezar

nuestro proceso de facturación.

Me despido de ustedes señores accionistas, hasta la reunión de la Junta Ordinaria de

Accionistas, en la que tendré la oportunidad de informarles todas las gestiones

realizadas durante mi administración del año 2019.

Atentamente,

Ab. Antonio Gómez Aguirre

Gerente General de VANNAPACK S. A.

Guayaquil, 17 de febrero de 2020